

中国—白俄罗斯大学联盟成立

中国—白俄罗斯大学联盟成立仪式21日在白俄罗斯首都明斯克举行，40所中国高校和41所白俄罗斯高校代表签署了《中国—白俄罗斯大学联盟成立协议》。

白教育部第一副部长巴哈诺维奇在签字仪式上表示，白中两国高校正落实40个联合教育项目，建立了10余个联合科研机构。他确信，白中高校联盟的成立标志着两国在教育、科研以及科研成果转化方面的合作水平提升至全新高度。

中国驻白俄罗斯大使谢小用表示，在华中国留学生人数已突破7000人，白俄罗斯已成为中国学生在俄语地区的第二

大留学目的地国；白全国共设立6所孔子学院和2所孔子课堂，中国多所高校设立了白俄罗斯研究中心；35所白俄罗斯中小学和11所高校设立了中文科目，中文被列为白国家统一毕业升学考试的外语选考科目之一。

中国—白俄罗斯大学联盟白方秘书处单位、白俄罗斯国立信息与无线电电子大学校长博古什在致辞中说，白中教育工作者将以联盟为平台，提升学术交流频率，加快培养高素质专家并推出更多联合教育计划。

大学联盟中方秘书处单位、大连理工

大学校长贾振元在致辞中表示，中白高校应以联盟为支点，着力推动两国教育蓬勃发展，让教育交流成为增进中白人民友谊的纽带，努力为中白全天候全面战略伙伴关系深化发展提供更加强劲的动力。

两国高校代表当天还参加了第一届白中高等教育机构校长论坛，就联合教育计划、科技创新合作、留学交流、代表团互访等议题进行交流。

中国—白俄罗斯大学联盟旨在搭建中白两国在高等教育领域开展高水平交流合作的平台，以拓宽合作渠道，丰富合作形式和内涵，持续深化两国高校间交流与合作。

中泰合作建设的“粉线”单轨列车试运行

11月21日，人们在泰国曼谷搭乘“粉线”单轨列车。

由位于中国安徽芜湖经济技术开发区的中车浦镇阿尔斯通运输系统有限公司生产并提供列车、泰方负责运营的“粉线”单轨列车线路21日开始试运行。线路全长34.5公里，设有30个车站。此前由中泰合作建设的泰国首条“黄线”单轨列车线路已于今年7月正式投入商业运营。



韩国宣布中止《板门店宣言》军事领域履行协议》的部分效力

韩国总理韩德洙22日在首尔主持召开临时国务会议，会议表决通过中止《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》部分效力的议案。

韩德洙当天在会议上表示，在韩国和朝鲜恢复信任之前，韩方将中止《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》的部分效力，这是为了韩国国家安全所作出的必要措施，也是依据韩国法律采取的措施。

韩德洙说，《〈板门店宣言〉军事领域

履行协议》部分效力中止后，韩方在韩朝军事分界线一带的对朝侦察、监视活动将立即恢复，韩国军队对朝威胁目标识别能力和应对态势将大幅加强。

2018年4月，时任韩国总统文在寅和朝鲜最高领导人金正恩在板门店会晤并发表《板门店宣言》，宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。同年9月，两人在平壤签署《9月平壤共同宣言》，就早日推动半岛无核化进程、加强

南北交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。

《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》是《9月平壤共同宣言》的附属协议，于2018年9月由时任韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相努光铁签署。该协议旨在消除朝鲜半岛战争威胁，终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系，把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

美考虑将胡塞武装重新列为恐怖组织

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比21日说，鉴于也门胡塞武装近日扣留“银河领袖”号货船，美国政府正在考虑重新把胡塞武装列为恐怖组织。

柯比在当天的新闻发布会上说，胡塞武装扣押“银河领袖”号货船公然违反国际法，美国政府因而开始考虑将胡塞武装重新列为恐怖组织，并与盟友和伙伴一道考虑其他选项。

他敦促胡塞武装“立刻、无条件”释放被扣押货船及船员。

胡塞武装19日宣布在红海水域扣留关联以色列的“银河领袖”号货船。不过，以色列方面否认与这艘货船相关。

多家媒体报道，这艘货船悬挂巴拿马国旗，由日本企业运营，为英国企业所有，其所有权关联一名以色列商人。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日爆发大规模冲突以来，胡塞武装多次袭击以色列目标。

上届美国政府将胡塞武装列为恐怖组织。分析人士担心，鉴于胡塞武装控制也门大部地区，美方此举会对国际社会在也门的人道救援行动产生消极影响。约瑟夫·拜登2021年初就任总统后，美国新一届政府撤销对胡塞武装的恐怖组织认定。

胡塞武装2014年9月夺取也门首都萨那，后又占领南部地区。2015年3月，支持也门政府的沙特阿拉伯牵头组建多国联军打击胡塞武装。经联合国斡旋，也门政府与胡塞武装于2018年12月就停火、换俘等达成协议，但不久之后即互相指责对方破坏停火协议。去年，各方同意自4月2日起停火两月，并两度延长停火至10月2日，之后未能就延长停火达成协议。

印度尼西亚遭遇洪灾



这是11月22日在印度尼西亚亚齐省航拍的受灾区域。

印度尼西亚亚齐省部分地区近日遭遇暴雨袭击并引发洪灾。

本文图据新华社

■广告

驼能®纯骆驼奶

TUONENG PURE CAMEL MILK

喝驼奶 选驼能

只做高品质有机纯骆驼奶

双有机认证 ISO质量体系认证

体虚乏力 喝纯驼奶 新疆原生态牧场 双有机认证 0添加 品质保证

多种维生素
溶菌酶
矿物质微量元素
叶酸
钙铁镁钾
免疫蛋白
18种氨基酸
乳铁蛋白
类胰岛素因子

净含量：350g

PICC 中国人都保险 承保产品责任险



131-1122-1269

大同热线 0352/5555535

朔州热线 0349/6680550

